

На виконання вимог доручення ГСЦ МВС від 08.02.2020 № 31/5976 щодо оприлюднення інформації та у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів (із змінами)» РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій області надає обґрунтування щодо оголошеної процедури відкритих торгів **UA-2022-01-28-001727-с**

**ОБґРУНТУВАННЯ
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

1.	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з особистої охорони будівлі Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Донецькій області, за кодом ДК 021:2015–79710000-74 Охоронні послуги, очікувана вартість 144 000, 00 грн. з ПДВ.
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Зазначені послуги повинні відповідати всім нижченаведеним вимогам:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Наявність ліцензії учасника (Виконавця) на здійснення охоронних послуг; 2. Досвід роботи по охороні об'єктів не менше 2 років; 3. Учасник (Виконавець) повинен мати організаційну структуру охоронного підрозділу, яка дозволяє здійснювати охорону об'єкту в населеному пункті: <ul style="list-style-type: none"> - спостереження з реагуванням; - спостереження з реагуванням за КТС; - реагування на повідомлення замовника; 4. Учасник (Виконавець) повинен мати мобільні групи швидкого реагування в м. Маріуполі, а також право застосовувати до правопорушника заходи фізичного впливу, спеціальні засоби; 5. У разі порушення в приміщенні будівлі РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій області громадського порядку та несанкційного проникнення в приміщення, яке охороняється – час прибуття оперативної групи не пізніше 20 хв. <p><i>Учасники в складі своєї тендерної пропозиції повинні надати довідку у довільній формі, із зазначенням адреси розташування групи швидкого реагування, завірену підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника.</i></p> 6. Учасник (Виконавець) повинен мати можливість здійснювати охорону об'єкту з передачею зв'язку по радіо каналу або по GSM каналу (GPRS); 7. Охоронці, які входять до складу мобільних груп реагування і здійснюють виїзд на об'єкти, що

		<p>охороняються, за сигналом «Тривога», повинні мати відповідну екіпіровку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формений одяг з атрибутикою охоронного підрозділу; - право застосовувати до правопорушника заходи фізичного впливу, спеціальні засоби індивідуального захисту та самооборони відповідно до умов діючого законодавства України; - засоби протидії і особистого захисту. <p>8. Учасник (Виконавець) повинен підтвердити наявність діючого підрозділу в м. Маріуполі.</p> <p><i>Надати довідку в довільній формі з інформацією щодо місця знаходження, номера телефонів, за якими можна зв'язатися з працюючими особами цього підрозділу. До довідки надати копії документів про право власності або оренди нежитлового приміщення, завірені підписом та печаткою (у разі наявності) уповноваженої особи Учасника);</i></p> <p>9. Учасник (Виконавець) повинен мати достатній штат охоронців, які в повному обсязі виконують якісну охорону об'єктів (<i>вказати загальну кількість</i>);</p> <p>10. Учасник (Виконавець) повинен використовувати охоронців, що мають професійну підготовку і досвід роботи у даній сфері (Замовник має можливість незалежної оцінки діяльності кожного охоронника, в разі незадовільної оцінки, заміна даного охоронника);</p> <p>11. Охоронці забезпечуються засобами зв'язку з керівництвом охоронного підрозділу за рахунок Виконавця.</p> <p>12. Учасник має дотримуватися організаційно-розпорядчої документації для поста охорони щодо виконання службових обов'язків, охорони праці, пожежної безпеки та ін.</p> <p>13. Очікуваний термін: <i>з дати підписання договору по 31 грудня 2022 року.</i></p> <p>14. Кількість об'єктів – 1.</p> <p>15. Місце надання послуг – <i>вул. Нове Життя, 14, м. Маріуполь, Донецька область.</i></p> <p>16. Валюта: <i>гривня.</i></p>
3.	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p>

